

Родниковский РАБОЧИЙ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РОДНИКОВСКОГО РАЙОНА



● Издаётся с 1930 года.

● № 25 (11042)

● ПЯТНИЦА, 28 МАРТА 2014 года.

● Цена в розницу свободная.

ПРИЗЫВ-2014

Весна. Сыновья собираются в армию

С 1 апреля в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 1998 года №53 "О воинской обязанности и военной службе" начинается весенний призыв граждан на военную службу. Он будет проводиться до 15 июля 2014 года. Об особенностях призыва мы поговорили с военкомом Родниковского района Сергеем БУГРОВЫМ.

- Сколько наших земляков призывного возраста этой весной планируется отправить на военную службу?

- По плану ряды Вооруженных Сил должны пополнить около 50 призывников.

- Где и сколько им предстоит служить?

- Основная масса призывников будет отправлена в Западный военный округ - как в учебные части, так и части постоянной боевой готовности. Призывники женатые, имеющие ребенка или престарелых родителей, будут направляться в воинские части на территории Ивановской области. Срок призыва для всех родов и видов войск по-прежнему составляет один год.

- Напомните, пожалуйста, права призывников.

- Призывник, отправляемый на военную службу, имеет право взять с собой в часть гражданскую одежду и сумку под нее, чтобы потом ходить в этой одежде в увольнение. Можно взять с собой сотовый телефон. Телефон будет храниться у командира подразделения, и солдат получит его, когда будет нужно позвонить.

В областном военном комиссариате каждый призывник получит банковскую карту. На нее будет перечисляться денежное довольствие в размере от 2 тыс. рублей.

- Произошли ли какие-то изменения в законодательстве

Российской Федерации, касающиеся призыва? Как обстоят дела с отсрочками от армии?

- Выпускники школ при успешной сдаче ЕГЭ получают отсрочку до 1 октября для поступления в вузы. Также теперь право на отсрочку будут иметь призывники, обучающиеся в духовных образовательных организациях.

- Много ли призывников уклоняются от военной службы?

- Число "бегунов" постепенно снижается. Многие молодые люди понимают необходимость военной службы, осознают, что после её прохождения они смогут занять более престижные должности и рабочие места, и с охотой идут в Вооруженные Силы Российской Федерации.

В Российском законодательстве принимаются документы, повышающие престиж военной службы. В частности, с 1 января 2014 года вступил в силу Федеральный закон №170 от 2 июля 2013 года "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части реализации мер по повышению престижа и привлекательности военной службы по призыву". В соответствии с этим Законом призывники, уклонившиеся от призыва и "пробегавшие" до 27 лет, будут вызываться на призывную комиссию, и в отношении их будет выноситься решение: "Не прошел военную службу по призыву, не имея на то законных оснований". Эта запись будет вноситься в военный билет, и гражданин не сможет поступить на государственную и муниципальную службу.

В целом, я считаю, этот весенний призыв у нас в районе пройдет планомерно и без особых осложнений.

О. СТУПИНА

ДЕМОГРАФИЯ

Время принцесс и ярых полководцев

День, когда маленький человек появляется на свет, становится самым счастливым в жизни его родителей. В первые три месяца года добрый аист "подарил" мамам и папам 97 малышей: 45 мальчиков и 52 девочки, хотя в первый квартал 2013 года он был чуть "щедрее" - 101 ребенок появился в Родниковском районе. В текущем периоде в районе родилась одна двойня - девочки. 41% детей стали для родителей первыми, доля вторых и последующих детей составляет 59%. Радует показатель рожденных детей в браке - 73%, но 27% говорят о том, что их будут воспитывать одинокие мамы. Популярными мужскими именами стали Матвей, Иван, Ки-

рилл, Ярослав, а редкими - Ян, Юрий, Савелий и ... Ярополк (в переводе - "ярый воин", "сильный военачальник"). Чаще всего девочек называли такими красивыми именами как Анастасия, Вероника, Анна и Арина, редкими, некогда популярными, стали Татьяна, Наталья, Полина, даже Эльвина (в переводе "принцесса", «нежная»). Одного ребенка усыновили, 3 родниковца сменили фамилию, имя или отчество.

В первом квартале увеличилось количество заключения брака: во официальные семейные отношения вступила 41 пара, что на 3 больше в сравнении с 2013 годом. Но - расторгнули брак 44 семьи, в 2013 году их было 34.

Показатели смертности остались на уровне 1 квартала 2013 года - 154 случая, из них 77 женщин и столько же мужчин. Причины в основном такие же: сердечно-сосудистые заболевания, заболевания органов дыхания, онкология. Остается большой процент смертности в результате социальных болезней: алкоголизм, самоубийство, несчастные случаи и др. Как отметила Марина Швецова, начальник Родниковского отдела ЗАГС: "Родниковским женщинам старость придется доживать в одиночестве". Об этом говорят ужасающие цифры: в первом квартале умерло 4 женщины в возрасте до 55 лет, а мужчин - 31(!). 62% женщин умерли в

возрасте старше 75 лет.

Внимание граждан! Для вашего удобства в органах ЗАГС Ивановской области реализована возможность предоставления государственных услуг по государственной регистрации актов гражданского состояния в электронном виде через официальный сайт комитета ЗАГС: регистрация брака, расторжение брака, рождение ребенка, перемена имени, выдача повторного документа и др. Воспользуйтесь новым форматом предоставления государственных услуг в электронном виде. С подробной инструкцией можно ознакомиться на официальном сайте комитета ЗАГС - <http://ivzags.ru>.

О. ВОРОБЬЕВА

ЖКХ

Очередность проведения капремонта будет формироваться с учетом общественного мнения

Региональная Общественная палата проводит опрос среди жителей региона о значимости критериев определения очередности проведения капитального ремонта в многоквартирных домах.

Напомним, что очередность включения многоквартирных домов (МКД) в Программу капитального ремонта определена на основании использования методики определения очередности проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, установленных статьей 8 Закона Ивановской области от 27.06.2013 № 51-ОЗ "Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Ивановской области".

Данная методика включает 6 критериев, в соответствии с которыми будет оцениваться техническое состояние многоквартирного дома и определена очередность выполнения работ по его капитальному ремонту. Каждому кри-

терию соответствует процентное соотношение, в общей сумме они составляют 100%.

С целью выявления общественной оценки значимости критериев данной методики Общественная палата Ивановской области проводит опрос среди жителей региона. По результатам опроса вся информация будет проанализирована и передана в Правительство Ивановской области для дальнейшей доработки.

Проголосовать за значимость того или иного критерия, оставить комментарий или предложения по доработке методики Вы можете на сайте Общественной палаты Ивановской области www.opiv.ru в разделе "Новости Общественной палаты".

А.ВИНОГРАЙ, председатель комиссии по экологии, строительству и ЖКХ Общественной палаты.

Ивановской областной Думе 20 лет

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ!

В этом году мы отмечаем знаменательную дату - 20-летие регионального парламента.

За этой цифрой - годы кропотливой работы по созданию и развитию областного законодательства, выстраивания взаимодействия с представительными органами власти муниципальных образований. Результатом этой деятельности стало принятие важнейших законов, направленных на улучшение качества жизни людей.

Во многом благодаря тесному взаимодействию правительства области и ивановских парламентариев, общей нацеленности на результат, в регионе происходят позитивные перемены.

Что особенно важно, сегодня граждане проявляют больше инициативы, ответственности и готовы доверять власти. Необходимо это доверие оправдывать еще более продуктивной работой. Уверен, в будущем мы продолжим эффективные совместные действия во благо нашего края.

Поздравляю депутатов Ивановской областной Думы с юбилеем! Желаю благополучия, удачи и новых достижений!

П. КОНЬКОВ, временно исполняющий
обязанности Губернатора
Ивановской области.

ПОЗДРАВЬ ВЕТЕРАНА!

27 марта отметила свое 90-летие труженица тыла Лидия Николаевна ЛЕБЕДЕВА. От всей души поздравляем Лидию Николаевну с юбилеем. Желаем доброго здоровья, долголетия, бодрости духа!

ВОПРОС-ОТВЕТ

Транспорт тоже «клинит»

На электронную почту редакции пришло письмо от Татьяны Дубовой: "20 марта текущего года в 9.30 автобус "Родники-Шуя" так и не смог отъехать с автовокзала, т.к., со слов водителя, "заклинило тормоза". Планы пассажиров были сорваны. Почему подан автобус с техническими неисправностями? Почему не заменили резервным транспортом?"

Эту ситуацию прокомментировал руководитель ООО "Автотранспортное предприятие" Алексей ВОРОНИН: "Перед первым пятичасовым рейсом "Родники-Шуя" 20 марта в плановом порядке водитель прошел медицинское освидетельствование, механик провел технический осмотр транспорта. Перед рейсом на 9.30 автобус уже преодолел расстояние около 130-140 км, неисправности в этот период вполне могли появиться. Что касается резервного транспорта, он не всегда бывает в наличии, у нас не такой обширный автопарк. Понимаю недовольство пассажиров, но в работе все бывает".

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

2 апреля 2014 года с 10 до 12 часов состоится приём граждан руководителем Региональной общественной приёмной Председателя партии "Единая Россия" Д. А. Медведева Еленой Николаевной ЛАПШИНОЙ.

Приём проводится по адресу: г. Родники, ул. Тихонская, д. 2-а. Предварительная запись по телефону 2-35-71.

ПОДПИСКА -2014

Около 5000 заботливых и верных читателей уже оформили подписку на нашу газету. Спасибо вам, дорогие друзья!

ПОДПИСКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ.

Цена подписки на 3 месяца - 124,62 руб.; на 1 месяц - 41,54 руб.

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ
"РОДНИКОВСКИЙ РАБОЧИЙ!"

Он помог стать успешными

30 марта исполняется 70 лет Арнольду Фёдоровичу Кавину. Наверное, нисколько не погрешу против истины, если скажу, что этот человек оставил яркий, заметный след в истории родниковского образования. И не только образования - он много лет был ещё и депутатом, вёл большую общественную работу и немало сделал на этом поприще для улучшения жизни людей.

Арнольд Фёдорович - уроженец деревни Лежухово. Уже со школьной скамьи его отличали живой ум, эрудиция и стремление к знаниям. Его выпускное сочинение было опубликовано на страницах нашей газеты как образцовое. Перед талантливым юношей открывалась широкая жизненная дорога. Он выбрал Шуйский пединститут. Стал учителем физики. Там, в институте, он встретил любовь на всю жизнь - будущую жену Светлану. С ней они счастливо прожили много лет. Родили и воспитали троих детей.

Арнольду Фёдоровичу Кавину удалось не затеряться среди множества прекрасных преподавателей, которыми была богата родниковская школа. Кроме отличного знания своего предмета, в нем были и характер, и умение отстаивать своё мнение, общаться с людьми, и редкое обаяние. Начиная с своей карьеры учителем физики в вечерней школе, которую вскоре возглавил. Это были 70-80-е годы. Вот, что вспоминает о тех временах его более молодая коллега **Любовь Плотнова**:

- Нам повезло: школа началась для нас с добрых

глаз директора Арнольда Фёдоровича Кавина, который видел в учителе все самое лучшее: положительные качества, задатки, возможности. В коллективе царил атмосфера доброжелательности, взаимовыручки, стремления поделиться опытом, высокого профессионализма, творчества. И этот особый настрой, бодрость и оптимизм шли именно от нашего директора.

Теперь-то мы понимаем, как сложно было нашему руководителю соблюдать чисто человеческие заповеди: не трусь перед сильным, не топчи слабого, не продавайся, не теряй совести. А тогда мы просто видели в Арнольде Фёдоровиче эталон поведения, интеллекта и, как сейчас говорят, толерантности, видели человека с волевым характером, уверенного в себе, умеющего принимать правильные решения. Его власть не была авторитарной, отношения с коллективом строились на доверии и уважении. Он вселял в нас уверенность в собственных силах, давал нам понять, что учитель может быть более интересным, успешным, талантливым и легко может найти себе применение, выйдя за рамки школы.

Сейчас, имея большой жизненный опыт, мы, его бывшие молодые коллеги, понимаем, как это важно, что в нашей жизни встретился такой замечательный человек. Мы благодарны Вам, Арнольд Фёдорович, всю жизнь, любим Вас и уважаем. Дай Вам Бог всего самого доброго!

На крутом вираже - переходе от старой, советской, к новой, капиталистической системе - Ар-

нольд Фёдорович Кавин возглавлял районный отдел образования. И здесь, как мог, сохранял всё то лучшее, что было в нашей педагогике, и при этом был открыт новому, прогрессивному и не боялся давать дорогу молодым. Говорит зам. директора по учебно-методической работе Родниковского политехнического колледжа **Игорь Пожарский**:

- Благодаря Арнольду Фёдоровичу Кавину я приобрёл огромный и бесценный опыт руководителя. В конце 80-х - начале 90-х он доверил мне строить и открывать среднюю школу №4. Там я состоялся как руководитель, и это во многом заслуга Арнольда Фёдоровича. Он мне поверил, разглядел во мне скрытые возможности, а главное дал проявить себя - я ему за это очень благодарен. Поздравляю его с юбилеем и от всей души желаю здоровья, бодрости духа и долгих лет жизни.

- Я хорошо знаю Арнольда Фёдоровича, работала с ним, когда он был директором районного отдела образования, - говорит председатель районного Совета ветеранов **Нина Лебедева**. - Он сильный, ответственный и справедливый руководитель. А ещё я отметила бы и его чисто человеческие качества: он любит и уважает людей, умеет дружить, всегда является душой любой компании. Помню, по его инициативе мужчины района очень тепло и оригинально поздравляли нас, женщин, с 8 Марта, даже как-то выпустили громадную стенгазету, где каждой адресовали стихи. Он прекрасный семьянин. Всегда



живо интересовался общественной жизнью. В своё время выступил в КПСС и до сих пор не изменяет своим коммунистическим убеждениям. Кроме того, он ведь был ещё директором средней школы №1 и восьмилетней школы №5 и там тоже оставил по себе добрую память. От себя лично и от имени районного Совета ветеранов сердечно поздравляю Арнольда Фёдоровича Кавина с 70-летием. Желаю всяческого благополучия, долголетия и оптимизма, а главное - доброго здоровья.

Мы привели здесь далеко не все примечательные факты биографии Арнольда Фёдоровича Кавина и не всем дали слово для поздравлений. Есть ещё многочисленные ученики, которым он не только успешно прививал любовь к своему предмету, но и всегда старался дать верные жизненные ориентиры. Я думаю, все они тоже сказали бы в его адрес много добрых слов и от души поздравляли его с круглой датой. **Будьте здоровы и счастливы, Арнольд Фёдорович, живите долго, и пусть жизнь подарит Вам ещё множество прекрасных мгновений и ярких событий.**

О. СТУПИНА

Областной "Светофор" просигналил родниковским школьникам зелёный светом

25 марта 2014 года вот уже одиннадцатый год подряд проводился областной смотр-конкурс агитбригад ЮИД "Светофор". Конкурс был организован Управлением ГИБДД Ивановской области совместно с Департаментом образования Ивановской области. В этом году конкурс вновь проходил на базе "Центра развития дополнительного образования детей". В конкурсе приняли участие 27 команд (более ста детей) из всех муниципальных образований Ивановской области.

В этом году выступления были посвящены следующим темам: "Соблюдение скоростного режима" и "Использование ремней безопасности и детских удерживающих устройств". Как сказала в своем обращении к участникам конкурса консультант международного проекта по безопасности дорожного движения "RS-10" Екатерина Романова, именно эти темы были определены руководством проекта как наиболее актуальные и требующие пристального внимания.

По результатам конкурса судейская коллегия определила следующих победителей конкурса:

- 1 место - Озерновская СОШ, Ивановский район (приз - цветной принтер);
- 2 место - Лежневская СОШ №10 (приз - музыкальный центр);
- 3 место - Центральная городская СОШ г. Родники (приз - телевизор).

Кроме того, команды - призеры получили дополнительные призы от проекта "RS-10" и информационного партнера конкурса, радиостанции "Дорожное радио Иваново".

Сайт управления ГИБДД УМВД России по Ивановской области

ГИБДД СООБЩАЕТ

ДОРОЖНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В минувшую пятницу, 21 марта, в утренние часы сотрудниками ГИБДД совместно с представителями СМИ проводился профилактический рейд на предмет использования детских удерживающих устройств (ДУУ) вблизи средней школы №4. Было проверено 18 автомашин, перевозящих детей до 12-летнего возраста. В ходе проверки выявлено 4 нарушения. Уважаемые водители! Подумайте, вместо штрафа в 3 тыс. рублей гораздо полезнее купить детское автомобильное кресло за ту же цену.

Апрельские рейды ГИБДД

Внимание водителей представляем график профилактических мероприятий по массовым проверкам в апреле 2014 года: 5 и 19 апреля - по выявлению водителей в состоянии алкогольного опьянения, 11 и 21 апреля - по использованию детских удерживающих устройств, массовые проверки пассажирских перевозок пройдут 21 апреля.

Народный календарь

31 марта. Кирилл - дери полоз. Ездить становится трудно. Ранние грозы. Именины: Евкарний, Кирилл, Трофим.

1 апреля. День Дарьи Пролубницы. Дарья Поплавиха. Можно сеять в ящики семена астр. Именины: Дарья, Иннокентий, Клавдий, Мариан, Софья.

2 апреля. День Фотиньи (Светланы). Она считается заступницей от лихорадки. Именины: Александра, Ефросин, Евфимия, Виктор, Иван, Клавдия, Кириакия, Матрена, Никита, Патрикеев, Прасковья, Светлана, Севастьян, Сергей, Ульяна, Федосья.

3 апреля. День Кирилла. Именины: Кирилл, Фома, Яков.

4 апреля. День Василия Капельника. Василий Тёплый. Если днем красные круги вокруг солнца - год будет тёплым. Именины: Василий, Исакий.

5 апреля. День Никона. Он считается покровителем игры в шашки. Именины: Василий, Лидия, Никон.

6 апреля. Похвалы Богородицы. На похвалу Богородицы и птичка похвалится первым яичком. Канун Благовещения. Именины: Артём, Захар, Петр, Степан.

К туберкулезу надо относиться серьезно

Как мы уже сообщали, 24 марта у нас в стране и за рубежом широко отмечался Всемирный день борьбы с туберкулезом. Эту опасную болезнь научились лечить, но она по-прежнему представляет серьезную угрозу для человечества. По данным ВОЗ, ежегодно в мире заболевает туберкулезом более 9 млн. человек и более 3 млн. умирает. Несмотря на то, что болезнь эта во многом социальная - ей подвержены в первую очередь люди с низким уровнем дохода и бытовой неустроенностью, от заражения и заболевания не застрахован никто: болезнь заразна и довольно легко передаётся от человека к человеку.

Во многих развитых странах лечение от туберкулеза проводят принудительно, у нас таких жестких правил нет, поэтому каждый гражданин обязан позаботиться о своем здоровье и здоровье своих детей сам. Сделать это несложно. Нужно просто не отказываться прививать детей сразу после рождения, а в более позднем возрасте регулярно делать пробы Манту, которые позволяют на ранней стадии выявить заражение и своевременно начать лечение. Каждый взрослый раз в год должен проходить флюорографическое обследование и наблюдать за состоянием своего здоровья и здоровьем своих близких и знакомых. Если вы или кто-то из вашего окружения в течение более чем трех недель страдаете от кашля, испытываете недомогание, ночную потливость, худеете, надо обязательно обратиться к врачу и строго следовать его рекомендациям.

По словам заведующей родниковским филиалом областного противотуберкулезного диспансера Ирины Лебедевой, несмотря на стабилизацию основных показателей обстановку с заболеваемостью туберкулезом у нас в районе по-прежнему следует считать напряженной. Вероятность заражения любого, даже самого благополучного человека, достаточно

высока. Поэтому не нужно пренебрегать никакими профилактическими мерами.

Сейчас среди больных туберкулезом у нас в районе 80% людей трудоспособного возраста. Более половины из них не работают. Больных среди мужчин почти в 4 раза больше, чем среди женщин. Настораживает и тот факт, что всё больше выявляется случаев, когда туберкулез обнаруживается в смертельной связке с ВИЧ-инфекцией. Много случаев туберкулеза выявляется среди людей, ведущих асоциальный образ жизни, а потому безответственно относящихся к своему здоровью и к здоровью окружающих. И, к сожалению, далеко не все граждане вовремя проходят флюорографию, вовремя обращаются к врачу.

Сознавая всю опасность распространения туберкулеза, работники тубдиспансера проводят большую профилактическую работу среди населения. В этом им помогают учащиеся средней школы №3 - члены объединения "Планирование семьи и здоровый образ жизни" во главе с фельдшером Надеждой Николаевой. Вот уже четыре года подряд во Всемирный день борьбы с туберкулезом они распространяют среди родниковцев сделанные своими руками ромашки-памятки (ромашка - российский символ борьбы с туберкулезом, сохранившийся ещё с царских времён), буклеты ВОЗ и другие информационные материалы. Также ребята беседуют с людьми на тему борьбы с туберкулезом на улицах и в общественных местах. В этом году школьники оформили информационные стенды в ЦРБ, районной и детской поликлиниках. Вручили людям 60 ромашек и 120 памяток и флаеров. Это хорошее подспорье для борьбы с опасной болезнью.

О. СТУПИНА

Департамент внутренней политики Ивановской области объявляет о начале приема документов социально ориентированных некоммерческих организаций, претендующих на получение поддержки Ивановской области

В целях реализации Закона Ивановской области от 06.05.2011 года № 37-03 "О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций", Закона Ивановской области от 17.03.2014 № 13-03 "О внесении изменений в Закон Ивановской области "Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов" и Постановления Правительства Ивановской области от 30.03.2012 № 107-П "О порядке, объемах и условиях предоставления поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, зарегистрированным и действующим на территории Ивановской области" Департамент внутренней политики Ивановской области (далее - Департамент) объявляет о начале приема документов социально ориентированных некоммерческих организаций, претендующих на получение поддержки Ивановской области. Данные документы будут рассмотрены Экспертной комиссией.

На основании подготовленного Экспертной комиссией перечня социально ориентированных некоммерческих организаций, рекомендованных к получению поддержки, Департаментом будет подготовлено распоряжение Правительства Ивановской области о предоставлении поддержки кон-

кретным социально ориентированным некоммерческим организациям Ивановской области.

Участники процедуры: социально ориентированные некоммерческие организации, зарегистрированные и действующие на территории Ивановской области.

Объем дополнительного финансирования, запланированного в бюджете Ивановской области на 2014 год на реализацию целевого финансирования социально ориентированной деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций (гранты Ивановской области) составляет 3 миллиона рублей.

Социально ориентированной некоммерческой организацией признается некоммерческая организация, в уставе которой закреплены направления деятельности, направленные на решение одного или нескольких вопросов, указанных в пункте 1 статьи 31.1. Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", а также в статье 3 Закона Ивановской области от 06.05.2011 № 37-03 "О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций".

Дата начала приема документов - 25 марта 2014 года.

Дата окончания приема документов - 24 апреля 2014 года.

Заседание Экспертной комиссии состоится в течение 30 дней после окончания срока приема документов.

Документы представляются в Департамент внутренней политики Ивановской области (г. Иваново, ул. Пушкина, д.9, литер Б) в кабинет № 1 (отдел общественных связей) с 9.00 до 18.00 (понедельник-четверг) и с 9.00 до 16.45 (пятница) кроме выходных и праздничных дней. Обеденный перерыв с 13.00 до 13.45.

Документы, поступившие в Департамент внутренней политики Ивановской области после 24 апреля 2014 года, до участия в рассмотрении Экспертной комиссией не допускаются.

Документы, направленные по почте, не принимаются.

Контактный телефон для получения консультации: (4932) 90-15-30.

С текстом объявления в электронном виде, а также нормативными документами, регулирующими процедуру оказания Ивановской области поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям и методическими материалами, можно ознакомиться на сайте Департамента внутренней политики Ивановской области <http://dvp.ivanovoobl.ru> в разделе "информация/конкурсы".



СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

Родниковские каратисты на международной арене

Признаюсь честно, очень осторожно отношусь к разного рода видам единоборств, коих в последние десятилетия развелось такое множество, что даже самые фанатично преданные им люди не назовут точное количество стилей и направлений. Поэтому будем отталкиваться от фактов. А они свидетельствуют о том, что в Родниках набрал приличную популярность один из таких видов каратэ-киокушинкай. Детей, приходящих в спортзал, привлекают интересные тренировки, разучивание необычных движений, которых нет в более популярных боксе или футболе. А еще, белоснежные кимоно, разноцветные пояса, озабоченные своеобразную иерархическую лестницу, которую надо покорить, чтобы стать обладателем высшего, черного, пояса. Романтика: четкая и прозрачная! Именно поэтому, всякий раз, каждое занятие собирает в зале МСЦ более шестидесяти мальчишек и девчонок. И, пусть, занятия платные, роди-

телей это не останавливает. Тем более, что суммы, так называемые, членские взносы в клубе "Дракон" вовсе не драконовские, а, вполне, символические, не бьющие по карману даже семьи со скромным достатком. Клуб постепенно выходит на более высокий уровень. Не далее как в середине марта одиннадцать юных родниковцев приняли участие в Открытом первенстве Германии, прошедшем в Берлине. Об итогах поездки рассказал **Алексей Кудряшов**, главный наставник, или, если хотите, сенсей команды:

"Соревнования эти проходят ежегодно. Главным организатором и идейным вдохновителем является наш бывший соотечественник. Нынешний турнир показал очень высокий прогресс в организационном плане. Связано это, прежде всего с тем, что через пару лет уровень турнира планируется подвести к мировому. Достаточно сказать, что нынче в нем приняли участие триста бойцов из девяти стран. В том числе, из Японии, яв-



ляющейся своеобразной Меккой восточных единоборств. Вообще, японцы очень ярко продемонстрировали красоту этого вида каратэ. Если в физическом плане европейцы еще могут конкурировать с азиатами, то тактически и, в первую очередь, технически, с ними

соперничать пока невозможно. Тем не менее, родниковцам есть чем похвастаться. 7-летний **Артем Карпов** стал обладателем самого быстрого нокаута, "вырубив" оппонента на шестой(!) секунде боя. А в итоге дошел до финала, став вторым призером. Так же "серебро" завое-

вала 8-летняя **Поля Мироненко**, причем в абсолютной категории, где не было весовых ограничений. Всего ступенькой ниже на пьедестале оказался **Александр Гафуров**. Остальным, не пробившимся в призеры, ребята, в большей степени помешала психологическая скованность, так свойственная дебютантам. Еще три-четыре человека, из числа оставшихся дома, вполне могли претендовать на самые высокие места. Увы, финансовая сторона поездки, а это 25 тысяч рублей с человека, не всем оказалась по карману. Но шанс показать себя скоро предоставится всем. Уже 30 марта, в воскресенье, в спортивном зале химакадемии ("Банке") состоится представительный турнир "Золотого кольца" с участием 41 команды из 26 городов. Именно этот турнир является для нас главным в сезоне".

Что ж, нам остается только пожелать Алексею и его юным подопечным успехов на татами не только Иваново, но и других городов!
Н. ХАРЬКОВ

Конкурс "Спортивная Орбита"

Месяц назад был объявлен конкурс знатоков спорта. Сегодня мы подводим итоги первого из трех предполагаемых туров. Активность читателей оказалась не так высока, но, тем не менее, позволяет выделить своих лидеров. Но о них позже, а пока о правильных ответах на вопросы первого тура. Участникам не составило никакого труда назвать города - курорты, бывших в разные годы столицами Зимних Олимпиад. Хотя, вопрос, может быть, даже был поставлен не вполне корректно, поскольку, при желании, почти все столицы с разной долей условности можно отнести к курортам. Так же были начислены результативные баллы всем угадавшим всемирно известную музыкантку Ванессу Мэй, выступавшую в Сочи за сборную Таиланда в горнолыжном спуске. А вот назвать Виктора Шувалова, единственного здравствующего ныне олимпийского чемпиона 1956 года по хоккею с шайбой, смогли толь-

ко двое. И, наконец, вопрос-прогноз, собственно, и решивший судьбу первого тура. Все, как один, видели в хоккейном финале сборную Канады. И только преподаватель политехнического колледжа **Юрий Олегович Белов** предсказал ей чемпионство, что принесло ему дополнительные баллы и позволило захватить лидерство в нашем конкурсе с 9 очками. Второе место, набрав по семь очков, делят пока учитель Каминской школы **Б. В. Сидоров** и оператор котельной "Агросервиса" **Б. В. Кожушный**, 6 очков в активе мастера ЖКХ "Коммунальщик" **Н. Н. Синева**.

А теперь, вопросы второго тура. Они посвящены хоккею с мячом:

1. В начале 90-х два сезона "Родник" тренировал один из лучших защитников в истории хоккея с мячом Виталий Григорьевич Данилов. А сколько раз он становился чемпионом Мира в составе сборной СССР?

2. Назовите хоккеистов "Большевика - Родника", забивших сразу пять мячей в одном матче чемпионата страны.

3. Кто из родниковских хоккеистов и в каких командах выступали в чемпионатах страны, помимо родного клуба?

4. Как правило, хоккеисты летом меняли коньки на футбольные бутсы. Правда, не все. Кто из хоккеистов забил за "Большевик - Родник" больше всех мячей, но ни разу не сыграл за Родники в футбольном первенстве?

5. За двадцать сезонов в чемпионатах страны соперниками Родников были и команды, выступавшие в высшей лиге отечественного хоккея с мячом. Назовите их.

Напоминаем, что ответы необходимо присылать на электронную почту: 037-g@mail.ru, или позвонив по телефону: 89611194328. Последний срок приема ответов на вопросы второго тура - 6 апреля.

Желаем всем удачи!

Каждую субботу с 10 до 11 часов на Центральном рынке будут продаваться куры рыжие и белые. Доставка бесплатно. Тел. 89158225870, г. Шуя.

31 марта с 10 до 11 ч. в РДК "Лидер" СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Заушные, карманные, цифровые, сверхмощные от 3500 до 18000 руб. Слуховые аппараты спец. подготовки не требуют. Выезд на дом т. 89225036315. При сдаче старого аппарата скидка на новый от 500 до 2000 руб.!

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

ИП Коробейникова Е. М. Св-во 305183220300021 г. Ижевск.

В субботу 29 марта с 16-30 до 16-45 на рынке г. Родники состоится распродажа кур рыжих, белых. Бесплатная доставка на дом, а так же развозка кур по деревням. Тел. 89051079132.

Магазин "Евгения"

предлагает широкий выбор: жакеты женские р. 44-68, юбки, брюки. Изделия из льна. Платье женские р. 50-70. Ул. Советская, 86, к. 21 бывшее КБО.

Магазин "СПОРТ. ТУРИЗМ. РЫБАЛКА"

Производится распродажа резиновых лодок производство г. Ярославль, г. Уфа, со скидкой 30%. Подочные моторы от 13900 руб.

ТД "Орхидея", ул. Советская, 10 и ул. Народная, 8.

30 марта с 8-40 до 9-15 на рынке города будет продажа кур-молодок, рыжие и белые. Тел. 89644904561.



Магазин "Кормушка"

предлагает корма

от эконом до премиум класса.

Всегда в продаже свежий мотыль. ТЦ "Ручеек".

ЕЖЕДНЕВНО НА РЫНКЕ ГОРОДА

в продаже

КПБ от 630 р., одеяла от 370 р., подушки от 230 р., матрасы от 825 р.

31 марта в РДК "Лидер" ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЁДА



от потомственных пчеловодов 4 поколения Ермаковых.

Весенние скидки для всех.

БОЛЕЕ 18 ВИДОВ МЁДА

из Воронежского, Графского, Биосферного заповедников, Краснодарского края, Адыгеи,

а также продукция пчеловодства:

ПЫЛЬЦА, ПЕРГА, ПРОПОЛИС, ВОСК, МЁД В СОТАХ.

Ждём вас с 10 до 18 часов.

НОВИНКА! Ароматические чаи из душистых трав. Подсолнечное масло нерафинированное.

СТРОЙМАРКЕТ "ШУЙСКИЙ"

ОТДЕЛОЧНЫЕ, СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ: ПЛИТОЧНЫЙ КЛЕЙ ОТ 182 РУБ. ГИПСОКАРТОН ОТ 235 РУБ. ФАНЕРА ОТ 250 РУБ. ОСП ОТ 585 РУБ.

Шпатлевки и штукатурки, краски, грунтовки, пластиковая вагонка, плитуса, молдинги, карнизы.

Ручной и электроинструмент. КРЕПЁЖ, КРОВЛЯ ЭЛЕКТРИКА.

Скидки от объёма, организуем доставку.

Для организаций возможен безналичный расчет.

Ул. М. Ульяновой, 10а

(напротив ветлечебницы).

Тел. 89051556373.

Окна
Окна с сертификатом качества

ВЕСЕННЯЯ АКЦИЯ

ОКНА ДВЕРИ ПОТОЛКИ

БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ ОПЫТ РАБОТЫ с 1998 г.

МОНТАЖ БЕСПЛАТНО

г. Родники. ул. Советская, д. 7,
8-962-160-30-90

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

31 марта. Ночь -2, днем +1. 1 апреля. Ночь -4, днем -1. 2 апреля. Ночь -5, днем 0. 3 апреля. Ночь -5, днем +2. 4 апреля. Ночь -3, днем +3. 5 апреля. Ночь -4, днем +1. 6 апреля. Ночь -3, днем +4.

«РОССИЯ 2»**31 Марта Понедельник**

07:00 Живое время. Панорама дня
 08:50 "24 кадра"[16+]
 09:20 "Наука на колесах"
 09:50 "Наука 2.0".
 11:25 "Моя планета". Школа выживания. Адыгея
 12:00, 16:45, 22:30 БОЛЬШОЙ СПОРТ
 12:20 "Марш-бросок. Особые обстоятельства"[16+]
 15:45 "24 кадра"[16+]
 16:15 "Наука на колесах"
 16:55 Хоккей. КХЛ.
 19:15 "Шпион" [16+]
 23:00 "Наука 2.0".

1 Апреля Вторник

07:00 Живое время. Панорама дня
 08:50 "Моя рыбалка"
 09:20 "Диалоги о рыбалке"
 09:50 "Наука 2.0".
 11:25 "Моя планета". Страна.гу. Удмуртия
 12:00 БОЛЬШОЙ СПОРТ
 12:20 "Земляк"[16+]
 15:25, 17:25 Биатлон. Чемпионат России.
 17:00, 22:45 БОЛЬШОЙ СПОРТ
 18:20 "ОСВОБОДИТЕЛИ". "Воздушный десант"
 19:15 "Смертельная схватка" [16+]
 23:00 "Наука 2.0".

2 Апреля Среда

07:00 Живое время. Панорама дня
 08:50 "Диалоги о рыбалке"
 09:20 "Язь против еды"
 09:50 "Наука 2.0".
 11:25 "Моя планета". За кадром. Шри-Ланка
 12:00, 16:20 БОЛЬШОЙ СПОРТ
 12:20 "Земляк" [16+]
 15:25, 16:55 Биатлон. Чемпионат России.
 19:25 Хоккей. КХЛ.
 21:45 Смешанные единоборства. Bellator.
 22:45 БОЛЬШОЙ СПОРТ
 23:00 "Наука 2.0".

3 Апреля Четверг

07:00 Живое время. Панорама дня
 08:50 "Полигон".
 09:50 "Наука 2.0".
 11:25 "Моя планета". Человек мира. Фиджи

12:00, 16:20, 22:45 БОЛЬШОЙ СПОРТ
 12:20 "Диалоги о рыбалке"
 12:50 "Язь против еды"
 13:25 Лыжный спорт. Континентальный кубок FIS.
 15:15 "Полигон".
 16:55 Хоккей. КХЛ.
 19:15 Волейбол. Чемпионат России.
 20:50 "Викинг"[16+]
 23:00 "Наука 2.0".

4 Апреля Пятница

07:00 Живое время. Панорама дня
 08:50 "Рейтинг Баженова. Законы природы"
 09:20 "Рейтинг Баженова. Человек для опытов"
 09:50 "Наука 2.0".
 11:25 "Моя планета". Вершины России
 12:00, 19:00 БОЛЬШОЙ СПОРТ
 12:20 "Господа офицеры: Спасти императора"[16+]
 14:30 "Полигон".
 16:05 "Рейтинг Баженова". [16+]
 17:10 "Викинг"[16+]
 19:25 Хоккей. КХЛ.
 21:45 Смешанные единоборства.

5 Апреля Суббота

07:00, 09:30, 18:30, 23:35 БОЛЬШОЙ СПОРТ
 07:55, 10:25, 12:00 Биатлон.
 18:55 ФОРМУЛА-1.
 20:05 "Смертельная схватка" [16+]
 00:00 Профессиональный бокс.

6 Апреля Воскресенье

07:00, 08:30, 10:10, 11:40, 15:45 БОЛЬШОЙ СПОРТ
 07:20 "Моя рыбалка"
 08:00 "Язь против еды"
 08:55 Биатлон.
 09:40 "Полигон". Спасение подводной лодки
 10:20 "Российский керлинг. Шахматы на льду"
 10:55 Биатлон.
 11:50 "24 кадра" [16+]
 12:20 "Наука на колесах"
 12:50 "Рейтинг Баженова". [16+]
 13:55 Волейбол. Чемпионат России.
 16:25, 21:15 "Мы из будущего"[16+]
 18:45 ФОРМУЛА-1. Гран-при Бахрейна.
 23:10 БОЛЬШОЙ СПОРТ
 23:30 Смешанные единоборства. BELLATOR.

КОМПАНИИ ПРИШЛА
НОВЫЕ ОКНА
 СКИДКИ до 40%
 ЗА 1 ДЕНЬ
ОКНА ПОТОЛКИ ЛОДЖИИ ДВЕРИ
 МОСКИТИАРНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК
 МОНТАЖ БЕСПЛАТНО
 СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ НА ОСТЕКЛЕНИЕ ЗА ПОЛ ЦЕНЫ
 УСТАНОВКА
 г. Родники, ул. Советская 12, 1 этаж ПРЯМО
 тел. 8 962 165 08 00

ОКНА Двери Балконы
 От простых до элитных.
ДВЕРИ ВХОДНЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ.
 Установка, ремонт, регулировка
 г. Родники, ул. Невская, д.67, ТЦ «Невский»
 Тел. 8 905 058 31 99.
ВНИМАНИЕ!
В МАРТЕ МОНТАЖ БЕСПЛАТНО.

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
 КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА
 ПАРНИК В ПОДАРОК!
 БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА!
 ПРОЧНЫЕ СВАРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ
 Крепление поликарбоната - оцинкованная лента «Народная усиленная» «Основа»
 4 метра от 8 999 руб.
 8-963-152-98-29
 8-963-152-99-70
 www.zavodteplic.ru

"Мебель УЮТ"
 студия корпусной мебели предлагает
 кухни, шкафы-купе, детские, прихожие и мн. др. по индивидуальным размерам. Дизайн-проект, замер бесплат. Большой выбор фурнитуры. Быт. техника. Резка стекла, зеркал.
 Рассрочка платежа, кредит.
 Приглашаем посетить наш выставочный зал.
 Наш новый адрес: ул. Любимова, 15.
 Тел. 89038793344, 89621690849. www.uytmebel.ru

ПАМЯТНИКИ
 Гранит, мрамор.
 Только натуральный камень.
 Высокое качество, низкие цены.
 Скидки, рассрочка платежа.
 Гранит от 9 тыс. р., мрамор от 5 тыс. р.
 Ул. Б. Рыбаковская, д. 41, суб. с 9 до 14 часов, воскр. выходной. Тел. 89605073339.

МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ
 на территории рынка по субботам. Скидки на всю весну - 10%. Диван от 3500, кресло-кровать 3500.

Профнастил
 ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
 Любая длина по желанию заказчика
 Изготовление доборных элементов
 Доставка. Тел. 89605003070.

Куплю советский никелированный угольный самовар - 500 р., иконы в любом состоянии, статуэтки фарфор, бронза и многие др. предметы старины.
 Тел. 89611184002.

РЕЙС НА МОСКВУ
 на новом комфортабельном автобусе.
 Отправление ежедневно от ТЦ "Вернисаж" мкр. Южный в 24:00. Прибытие а/в Щелковский и площадь 3-х вокзалов.
 Тел. 8-905-105-50-10

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ "КЛЮЧ"
 Весь спектр услуг в сфере недвижимости.
 ул. Советская, д. 7, 2 этаж
 (где м-н "Московская ярмарка")
 Тел. 89158440869 89109996370.

ДОСТУПНЫЕ ОКНА™
 высокое качество по разумной цене
 • Секционные ворота • Рольставни
 Официальный партнер ООО «Доступные окна» в г. Родники
ДОСТУПНЫЕ ДВЕРИ
 высокое качество по разумной цене
 2-39-56 ул. Любимова, 36
 8-906-512-26-56 напротив «Кенгуру»

ПЕМЯТЬ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ
 ИЗ НАТУРАЛЬНОГО КАМНЯ
 ОТ ЭКОНОМ-КЛАССА ДО
 И ПОДЪЕМНЫМ
В ПОДАРОК -
 ресс хрр лавочка или столик
 качество
 Ул. Любимова д.17-а (за библиотекой)
 Т. 89051556979 9-17 сб. 9-15 вс. вых.

ПРОДАМ

ПИЛОМАТЕРИАЛ
БРУС ДОСКА
ОБРЕЗНАЯ
НЕОБРЕЗНАЯ
ЗАБОРНАЯ
 Обр: р-н Сельхозтехники, ул. З. Космодемьянской, 1-а (рядом с котельной).
 т.: 89051571446, 89106869655.

Стройматериал б/у:
 фонд. блоки № 5, № 6, фонд. плиты различ. размеров, дорожные плиты различ. размеров, плиты перекрытия П-образные 6х1,5м, 6х3м, ригеля, балки, перемычки, кирпич сил. и красн., металл в ассортименте, плиты пустотки бх1,5, бой кирпича. Тел. 8 9 2 0 3 6 9 6 1 8 5, 89203696241.

Пиломатериалы, доска, брус в наличии и на заказ, возможна доставка. Тел. 89203566479, 89206758364.

РЕЗНЫЕ
наличники, карнизы, подзоры, торцевые доски на венцы из пластика.
 Тел. 89605136043.

ЖБ кольца от производителя с доставкой, копаем колодцы, отстойники, траншеи под ключ. Тел. 89605003070.

Кольца ж/б 1х0,9 для колодцев и септиков, крышки, днища г. Родники. Тел. 89051086705.

Спутниковое цифровое телевидение Триколор ТВ, низкие цены, качественная установка, обслуживание, ремонт, гарантия. Тел. 89038798833, 89206745000.

Пенопласт, стеклопластиковая арматура, несъёмная опалубка, блоки стеновые, полистирол, бетон. Все виды утеплителей. Тел. 89051098866.

Дрова берёзовые колотые с док. для субсидии. Тел. 89158200066.

Комбикорм, отруби, зерно. Доставка бесплатно - четверг, воскресенье. Тел. 2-16-87, 89051097181.

1-комн. кв-ру мкр. Машиностроитель, 2 эт., кирп. Тел. 89051060700
 2-комн. кв-ру п. Постнинский с г/о, счётчики, ц. 450 т.р. Тел. 89203724708.
 2-комн. кв-ру 2 этаж с. Остреново, ул. Молодёжная, д. 8, кв. 10. Тел. 89303427913.
 2-комн. кв-ру в мкр. Машиностроитель, д. 12, 7/9. Тел. 89038897899.
 Шлакоблочн. дом 80 кв. м. Тел. 89206718380.
 Дом д. Пархачёво 30 соток. Тел. 89637634361.
 Дом д. Хмельники. Тел. 89203434297.
 Кирп. гараж 6х4 с корб. в кооп. «Южный». Тел. 89051069197.
 Гараж на ул. Маяковского и

ПИЛОМАТЕРИАЛ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
 любого сечения, 2, 3 и 6 метра. Заборная доска, горбыль, отлёт. Доставка.
 Тел. 89303480462, 89605020751, 89158315823.

ул. М. Ульяновой кооп. "Осень". Тел. 89065129623.

Участок под застройку 10 соток. Тел. 89605136307.
 ВАЗ 2106 1995 г. в. Тел. 89066178385, Алексей.
 Срочно ВАЗ 2112 инж. 16 кл. 2003 г. в. Тел. 89621646132.
 Срочно ГАЗ-3102, 2005 г.в., Ниву 2121, 1999 г.в. Тел. 89203502537, Алексей.

ВАЗ-2107 2005 г. в., проб. 91 т. км., или в хор. сост., ц. 70 т. р. Торг. Тел. 89051066969.
 ГАЗ 31105 2006 г. в. Тел. 89092483098.
 Ладу Приора 2010 г. в., ортопедический салон, ГУР, небитая 100%, в хор. сост. Тел. 89066191618.
 Срочно а/м Ниссан икстрейл 2003 г.в. Тел. 89031457303.

Форд Фьюжн 2007 г. в., синий, МКПП, Чехлы, климат, 2 к-та резины. Тел. 89605079510.
 ДЭУ Матиз 2010 г. в. Тел. 89038897899.
 Фотон Ауман 2007 г. в., изотерм. фургон, в отл. сост. Тел. 89051577625.

Nissan Primera P10 1992 г. в., хэтчбек, 1,8, 116 л. с., АКПП. Тел. 89109900148.
 Газ. котёл АОГВ -29 новый недорогой. Тел. 89109810141.
 Горбыль, отлёт, опилки. Тел. 89066182605.
 Дрова. Тел. 89612449440.
АКЦИЯ!!! Распродажа дров. Брус, брусок, обрезная доска, вагонка, европол (шпунт), штагетник, горбыль, заборная доска. Тел. 89203402591, 8(49354)2-01-84.

Пиломатериалы от производителя, цена 5000 и ниже, с доставкой. Тел. 89036320166, 89612431303.
 Шпалы, дер. б/у. Тел. 89092485541.
 Печи для бани. Тел. 89051087057, 89203491054.
 Одежду для девушки р. 44-46, красивая, б/у, в хор. сост., в т. ч. зимнее пальто (новое) очень дешево. Тел. 89203498599.
 Картофель круп. с доставкой. Тел. 89303461895.
 5 пчёлосемей. Тел. 2-61-76. Петухов. Тел. 89038886238.

КУПЛЮ

ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ И АККУМУЛЯТОРЫ Б/У. Тел. 8 9 0 3 8 7 9 5 9 6 0, 89106891541.

Принимаем металл дорого г. Вичуга. Тел. 8 9 1 5 8 3 8 8 4 2 4, 89203466707.

Принимаем макулатуру, шкуры КРС. Тел. 89109846891, 8(49354) 2-34-74.

М/ц Урал в хор. сост. Тел. 89038895552.
 Велосипед б/у, недорого. Тел. 89106931616.
 Подержан. аккумулятор для л/а. Тел. 89036325706.

СДАМ

Чистую уютную квартиру посуточно. Тел. 89806855228.

1 и 2-комн. кв-ры. Тел. 89621583873.
 2-комн. кв-ру в р-не Машиностроителя. Тел. 89051064579.

УСЛУГИ

Грузоперевозки Газель до 6 м. Тел. 89109885106.

Такси "ОАЗИС" нам с вами всегда по пути. Тел. 89605041366.

Такси «КЛАССИК». Тел. 2-63-64, 8 9 0 9 2 4 6 7 3 5 3, 89206779750. **Круглосуточно по городу, от 80 руб.**

ТАКСИ.
 Тел.89051560478,89303430384.

РЕГИОН-ТАКСИ
 89605115046, 89290874493.

Такси "ЛЮКС".
 Тел. 89051573848, 2-67-57.

Такси "ВЕРНИСАЖ".
 Тел. 89612430237, 89036328545.
Круглосуточно.

ТАКСИ.
 Тел.2-2468, 89038793305,89038892050, 89605013206,89206788583.

ТАКСИ.
 Тел. 89066184811.
По России, области, СНГ.

СВОЁ ТАКСИ.
 Тел. 2-62-62, 89612492969, 89203536882, 89158137396.

ТАКСИ.
 Тел.8961184822, 89158248721.

Ремонт квартир и частного сектора, сантехника. Тел. 89611198144.

НАСОСНЫЕ СТАНЦИИ.
 Установка. Ремонт. Запчасти. Тел.89158343239.

Ремонт квартир, домов. Тел. 89203498981.

МАСТЕР НА ЧАС.
 Тел. 89065101815.

Все виды ремонтно-отделочных работ любой сложности, сантехника, электрика. Гарантия, качество. Тел. 89605120959, 2-66-60, Александр.

Ванные комнаты "под ключ", комплексный ремонт квартир, сантехника, электрика. Тел. 89051057025.

Сантехнические работы любой сложности. Электрика. Ремонт дешево. Гарантия. Тел. 89605077432.

Ремонт холодильников и авт. стир. машин. Запчасти. В наличии и на заказ. Гарантия. Тел. 89290860669,89290860669.

Ремонт любых телевизоров, микроволновых печей, ж/к мониторов, стир. машин. Тел. 89605013501.

Услуги профессионального электрика, работа любой сложности с выездом на село. Тел. 89092494643.

Кровельные, строительные, отделочные, земельные работы: дома, квартиры "под ключ". Тел. 89065151582.

Копаем, чистим, ремонтируем колодцы. Тел. 8 9 0 6 0 5 0 1 4 1 5 8, 89065154839.

Оказываем услуги по откачке выгребн. ям и отстойников в удобн. для вас время. Тел. 89605139513, Михаил.

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА

Принимаем заказы на производство пескобетонных блоков. Тел. 89051574009.

ПОМОЩНИК одиноким женщинам и пожилым людям в частном доме. Отопление, вода, электрика. Ремонт крыши, окна, двери и т. д. Любая мелочь. Тел. 89203558983.

Доставка: песок, щебень, гравий (подсыпка), ПГС. Тел. 89203668166.

Проведём весёлый незабываемый день рождения с участием ростовых кукол. Тел. 89621583416.

Проведём свадьбы, юбилей с сюрпризными моментами. Тел. 89621583416.

Незабываемый праздничный вечер и хорошее настроение!!! Тамада, диджей и живой звук. Тел. 8 9 0 6 6 1 7 2 0 2 4; 89612438383, Наталья.

Грузоперевозки Газель до 6 м. Тел. 89109885106.
Грузоперевозки Газель-тент. Тел. 89038887031.

Грузоперевозки. Тел. 89203434446, 89092482980.
Грузоперевозки по городу и области Газель. Тел. 89203443412.

Грузоперевозки Газель-тент. Тел. 89051088603.
Грузоперевозки Фургон 16 куб. м. 4 т. Тел. 89203630772.
Грузоперевозки Газель-фургон. Тел. 2-22-89, 89605048635.

ЗИЛ-самосвал 5 т доставка грузов. Тел. 89203404642.
Экскаватора-погрузчика 1000 р/ч. Тел. 89290887848.
Автокрана 14 т. Тел. 89038882679, 89203547707.

Сантехник по вызову. Замена труб, уст. счётчиков, ванн, унита. Тел. 89051558530.
Отопление. Сан-ка. Водопровод. Тел. 89621602133.

Все виды отделки фасада. Тел. 89051098866.
Производство и монтаж фундаментов на винтовых сваях. Тел. 2-38-48.

Монтаж, демонтаж крыши, заборы любой сложности, каркасные строения, надёжно, недорого. Тел. 89158406385.

Крыши, строения из бруса, плотницкие работы. Тел. 89051557470.
Ж/б кольца, колодцы, водопровод, канализация под ключ круглый год. Тел. 89605135725, 89106988380.

Профессиональный электрик. Тел. 89092472025.
Услуги электрика. Недорого. Тел. 89203428490.

Ремонт автом. стир. машин, з/части. Тел. 89066190371.
Ремонт и настройка компьютеров. Решение любых проблем. Выезд на дом. Тел. 89203472238, 89158138038.

Ремонт холодильников. Тел. 89611163949.
Жен. стрижки, мелирование, укладки, недорого. Тел. 89644939748.

Наращ. ресниц пореснично, недорого. Тел. 89065102076.
Медицинский массаж. Взрослый и детский. Профессионально, недорого. С выездом на дом. Тел. 89038892947.

РАБОТА

Требуются швеи и швеи надомницы. Тел. 8 9 0 8 5 6 7 4 8 5 9, 89065126967.

Требуются водитель в такси. Тел. 89050582744, звонить с 18 до 20 часов.

В оконную компанию требуется менеджер по продажам. Полный соц. пакет и достойная з/п. Тел. 8-906-515-70-70.

В автомагазин требуется продавец, ученик продавца. З/п по собеседованию. Ул. Любимова, 55. Тел. 89806831511.

Требуются охранники для работы в Москве и МО, лицензия обязательна, з/пл. стабильная и без задержек. Тел.: 8 (495) 7882414, 89651066619.

Врач-педиатр, мед. сестра требуются в детский лагерь «Игнатовский» (Фурмановский район). Тел. (4932)32-57-38, 8-920-352-62-20.

ООО "Пищеторг" г. Люберцы Моск. обл. требуется: охранник торгового зала з/п от 20 000 р. Смены 2/2 нд., з/п выплачивается посменно. Обязанности: контроль движения товара в магазине и на прилегающей территории; принятие мер по предотвращению хищений. На время работы предоставляется бесплатное общежитие, вахтовый метод работы. Тел. 8-985-764-57-32.

В цех Родники/Радиотелевизионная передающая станция Ивановский ОРТПЦ требуются работники: инженер-электрик по обслуживанию электросилового оборудования до и выше 1000 вольт; электромеханик по обслуживанию средств радио и телевидения. Требования: высшее образование, профессиональное образование. Опыт работы желателен. Сошгарантии. Зарплата по результатам собеседования. Резюме на электронный адрес: douivanovo@rtm.ru Телефон: (49336) 2-05-90, 2-16-03.

В автосервис требуется автослесарь ул. Любимова, 55. Тел. 89806831511.

В связи с открытием нового магазина ООО "Пищеторг" г. Люберцы Моск. обл. требуются продавцы продтоваров, з/п от 18000 р+премии от продаж+премии по итогам инвентаризации. Смены 2/2 нд., з/п выплачивается посменно. оформление по ТК. На время работы предоставляется бесплатное общежитие, вахтовый метод работы. Тел. 8-985-764-57-32.

В оконную компанию требуется офис-менеджер, обучение. Тел. 89051071518.

В кафе "Изабелла" требуется бармен. Тел. 89623566464, 89644949944.

Требуется продавец в магазин продукты д. Тайманыха. Тел. 89051061874, пн-пят. с 8 до 17 часов.

Требуется автослесарь по ремонту грузовых машин. Тел. 89106804035, пн-пят. с 8 до 17 часов.

Требуются механизаторы. Тел. 89203608757.

ООО «Родниковское АТП» набирает водителей (с последующим обучением на кат. Д за счет предприятия и трудоустройством), а также автослесаря и кондуктора. Тел. 2-23-11.

Требуются пекарь, тестовод. Тел. 89050589192 пн-пт с 8 до 17 часов.

На деревообр. пред. требуется мастер производства. З/пл. от 20 т. р. Тел. 84933626298.

На предприятие требуется токарь, токарь-фрезеровщик, станочники на склейку дуба, шлифовщики с опытом работы. З/пл. высокая. Тел. 89011911298.

На деревообр. пред. треб. опер. ленточного станка, а также разнораб. З/пл. от 25 т. р. Доставка за счет предп., 5-днев., соц. пакет. Тел. 89303480462, 89065141590.

Треб. истопники. Тел. 89303480462, 89065141590.

Требуются швеи на пошив рукавиц, фартуков. Тел. 89644935310.

Требуются швеи на пошив спецодежды, дождевиков и рабочие на петельную и пуговичную машины. Тел. 89092482420.



"База Профнастил"
официальный дилер компании "Сокроф"
ПРЕДЛАГАЕТ ЗИМНИЕ СКИДКИ

цинк 2 м/руб	цвет. 2 м/руб	
0,35 мм	302	376
0,4 мм	330	404
0,5 мм	398	534

РЕЖЕМ В РАЗМЕР.
 Профтруба, арматура, сетка, арматура стеклопластик, уголок, лист оцинк., г/к, х/к. Кровельные элементы. Ворота, калитки, теплицы.
Теплица (6х3х2,3) – 10.000 (каркас)
Парник (4х1,8х1) – 8.000 (каркас).
 Наш адрес: г. Родники, ул. М. Ульяновой, д. 8В;
 факс: 8(49336) 2-06-41, 8(906)514-17-69.

ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА И МРАМОРА, ОТ БЮДЖЕТНЫХ ДО ЭКСКЛЮЗИВНЫХ. Индивидуальный подход, скидки, рассрочка платежа, 1-й взнос от 10%. ВНИМАНИЕ! Проводится акция: с 12 марта по 12 апреля, каждому заказавшему тротуарная плитка в подарок.
 Адрес: ул. Одесская, д. 4 напротив центральных ворот кладбища. Тел. 89092472026, 89605073339.

Поздравляем с 1 годиком



Даниелу БЕСЕДИНУ.

Вашей доченьке,
Нашей внученьке маленькой,
Сегодня исполнился год!
С днем рождения, сладенькая!
Пусть тебе повезёт!
Расти здоровой и прилежной,
Послушной, умненькой и нежной!
Не плачь по пустякам и сладко спи,
Ешь хорошо, с детишками дружи!
И пусть же каждый новый день,
Лишь в сказку открывает дверь!

Бабушки, дедушки, прабабушки, прадедушки,
тётя Сашенька и родные.

Поздравляю с днем рождения



Ольгу ПТИЦЫНУ- БЕСЕДИНУ.

Я хоть тысячу листов испишу тебе стихами,
Чтоб сказать, не хватит слов!
Как же дорога ты маме!
Ты, кровиночка моя, в мире нет тебя дороже.
Пусть же, девочка моя, в жизни Бог тебе поможет!
С любовью мама.

Поздравляем с 35-летием



Нашу любимую дочь, жену, маму **СЕДОВУ Анну Николаевну.**

Слов хороших не жалею,
Поздравляем с юбилеем!
Мы желаем всей душой
Только радости большой!
Сил, здоровья и достатка,
Полного в делах порядка,
Чтобы счастьем и теплом
Был всегда наполнен дом.

Родители, муж, дети.

СКИФ

Все виды изделий из металла: решётки, ограды, двери, ворота, металлоконструкции, ковка. Отделочные работы, водопровод, сантехника, строение из бруса. Опиловка деревьев.

Ул. Петровская, 36.

Тел. 2-43-22, 89109885106(07).

**30 марта с 9.00 17.00
в РДК Лидер**

"АПЕЛЬСИНОВЫЙ ДОЖДЬ"

г. Пенза

Приглашает Вас на **ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ**

верхней женской одежды

(пальто, полупальто, ветровки, куртки, плащи) Р.40-64

Большой выбор, богатая цветовая гамма.

Элегантные женские головные уборы

из натуральной кожи и замши.

РАССРОЧКА (ПАСПОРТ)



АКЦИЯ! Промышленный зонный ремонт в кредит

profnaстил.vichuga@mail.ru

Гарантия мощности и качества

ПРОФНАСТИЛ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ГАРАЖЕЙ ТЕПЛИЦ ИЗ ПОЛКАРБОНАТА БЕСЕДОК	ПРОИЗВОДСТВО МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦЫ ПЛОМАТЕРИАЛОВ ФИГУРНЫХ ЗАБОРОВ	ПРОДАЖА МЕТАЛЛОПРОКАТА ПОЛКАРБОНАТА
--	--	---

СРУБЫ ИЗ ОЦИЛИНДРОВАННОГО БРЕВНА

г. Вичуга, дер. Кирикино

Телефон в Вичуге: 8(49354) 9-44-72 8(49354) 3-68-38

8-920-341-2373 8-950-888-4868 8-950-888-4858

Поздравляем с 80-летием



Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку **КЛЯНОВКИНУ Нину Дмитриевну.**

За плечами столько всего было,
Но сегодня праздник - юбилей.
80 лет - это не шутка,
Ну и пусть виски ещё белей.
Ведь в сединках этих мудрость жизни,
Детям, внукам дашь всегда совет.
Пусть здоровье будет добрым, крепким,
Чтоб прожить на свете много лет.

Дети, внуки, правнуки.

Поздравляем с юбилеем



МАСЛОВУ Любовь Юрьевну.

Будь самой весёлой и самой счастливой,
Хорошей и нежной и самой красивой.
Будь самой внимательной, самой любимой,
Простой, обаятельной, неповторимой,
И доброй, и строгой, и слабой, и сильной.
Пусть беды уходят с дороги в бессилье.
Пусть сбудется всё, что ты хочешь сама,
Любови тебе, веры, надежды, добра!

Тонковы, Мережины.

Поздравляю с юбилеем



Дорогую и любимую **Тамару Борисовну ЗЕМСКОВУ.**

Живи на свете долгий век,
Родной, любимый человек.
Живи счастливо и светло,
С тобой спокойно и тепло.

Гена.

Поздравляем с юбилеем



ЗЕМСКОВУ Тамару Борисовну.

С днем рождения, милая мама,
Поздравляем всем сердцем любя!
Время мчится незримо, упрямо,
Но оно не меняет тебя!
Будь всегда весела и красива,
Чтоб ручей сил душевных не сох!
Мы хотим тебя видеть счастливой,
Будь здорова, храни тебя Бог!

Сыновья, снохи, внучка и внук.

30 марта с 9 до 17 часов РДК "Лидер". Выставка-продажа обуви из натуральной кожи Ульяновской обувной фабрики.

29 марта на рынке города Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт.

Поздравляем с юбилеем



Дорогой наш **СИРОТКИН Валерий Константинович!**

От всей души мы тебя поздравляем с юбилейным днем рождения.

Желаем ясных дней и долгих лет,
В карьере повышений и побед!
Здоровья, счастья и любви в семье,
Покоя, светлой радости в душе!

С уважением твои родители,
жена Оля, твой сын Костик.

Поздравляем с 45-летием



Дорогого сына **МЯСНИКОВА Дмитрия.**

Желаю быть всегда здоровым,
Всегда улыбкой день встречать,
Не знать обид, болезней, горя
И никогда не унывать.

Мама и отчим.

Поздравляем с 45-летием



Дорогого брата **МЯСНИКОВА Дмитрия.**

Мы все тебе желаем в юбилей
Здоровья, долгих лет, удач и света.
Чтоб никогда тебе беды не знать,
Не пить из чаши горького страдания.
Чтоб осенила божья благодать
Все твои мысли, чувства и деяния.

Семья Малышевых, Беловых,
Сачковых, Мясниковых.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю сердечную благодарность и говорю материнское спасибо заведующему родильного отделения **Лядову Николаю Васильевичу, Крючковой Ларисе Сергеевне, Филиповой С. В., Ахадову Ф. М., Безиной О. Ю., Лепяхиной С. В., Димаковой Т.** и всем работникам родильного отделения за чуткое внимание и хорошее отношение к моей дочери **Цветковой Кате** и родившемуся внуку.

Киселёва Л. И.

Выражаю благодарность за качественно проведённый ремонт в Ситьковском СДК начальнику ХЭС **Чернову С. В.,** электрику **Маркову В. А.,** столяру **Куликову А. А.,** слесарю **Потехину Д. П.** и сварщику **Кузьмину Д. К.**

О.А. Столбова, методист Ситьковского СДК.

АКЦИЯ! ДО 30 АПРЕЛЯ!

Вырежи купон и получи скидку 5% на плёнку парниковую 10 видов различной толщины и ширины, поликарбонат прозрачный и цветной, теплицы, парники в магазинах "Ларец" и "Ларец-Южный".

ОКНА · ЖАЛЮЗИ · БАЛКОНЫ · ДВЕРИ · ПОТОЛКИ · РЕМОНТ

ПРИ ЗАКАЗЕ ОКНА МЫ ВАМ ДАРИМ:

- скидку до 35% на окна
- антимоскитную сетку
- серебряные стёкла
- антипылевой паз
- систему микропроветривания
- вывоз мусора бесплатно

до 35%

ул. Советская, д. 10 ТЦ "ОРХИДЕЯ", 2 этаж 2-62-38, 8(961)244-02-02

ул. Любимова, д. 55А мик-н "ЮЖНЫЙ", у жд переезда 2-67-38, 8(961)244-11-22

И.о. главного редактора **О.В. САХАРОВА**

Газета выходит 2 раза в неделю

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Департамент
внутренней политики
Ивановской области,
<http://dvp.ivanovoobl.ru/>.
153000, г. Иваново,
ул. Пушкина, д.9, лит. Б.

Адрес редакции:
155250, г. Родники,
ул. Советская, 6.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 2-23-45, отдел рекламы и объявлений – 2-05-58.

Е-MAIL: <037-rr@mail.ru> САЙТ: www.rodnikovskij-rabochij.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и платных объявлений ответственность несут рекламодатели. Компьютерная верстка: **О.Баженова.**